



EDITAL DE RETIFICAÇÃO
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO TEMPORÁRIO - EDITAL Nº 003/2022
MEDICO/MÉDICO VETERINÁRIO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA-PRP

Processo nº 01-P-4312/2022

Retificação da Republicação do Edital de Abertura de inscrições no Processo Seletivo Público Temporário para a função de Medico/Médico Veterinário, da carreira de Profissionais de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão – PAEPE, conforme Edital de Abertura nº 003/2022, publicado no Diário Oficial do Estado de 17/02/2022.

ONDE SE LÊ:

4 – Das inscrições

4.2. Para inscrever-se o candidato deverá enviar para o email ccp@unicamp.br:

...

LEIA-SE:

4 – Das inscrições

4.2. Para inscrever-se o candidato deverá enviar para o email prpccp@unicamp.br:

...

Campinas, 22 de fevereiro de 2022.